
Republics de Colombia

(7 ABRIL 2025)

ACTA No. 016

FECHA: VALLEDUPAR, 2 DE ABRIL 2025

HORA DE INICIAClON: 5: 10 PM

LUGAR:

ASISTENTES:

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAC|6n DEL QUORUM

El secretario encarqado: con gusto sefior presidents
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El presidente: Existiendo quorum para deliberar y decidir, senor secretario, Sirvase leer el 
orden del dla.

El secretario encarqado: Sefior presidente, le informo que contestaron a lista nueve 
(9) honorables diputados existiendo quorum para deliberar y decidir.

PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, 7 ABRIL DEL ANO 2025.

PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, 7 ABRIL DEL ANO 2025.

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL _______
GUTIERREZ RAMiREZ MIGUEL ANGEL ~~ 
MEZA OCHOA MARiA CECILIA 
MUVDI ANILLO FAWZI
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIGUEZ BARRIGA JOSE MARIO ~ 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA
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2. LECTURA Y APROBACIOn DEL ORDEN DEL DIA.

3. INVOCACION A DIOS.

4. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

7. VARIOS.

DESARROLLO:

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA

El secretario encarqado: Leido el orden del dia, senor presidente.

El presidente: Continue, senor secretario.

3. INVOCACION A DIOS

Doctor Jorge Pana.

El presidente: Continue, senor secretario.

4. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

El secretario encarqado: En este punto, le informo que hay una proportion radicada.

El presidente: Sirvase a darle la lectura, sefior secretario.

Reportamos la presencia del Honorable Diputado Muvdi Anillo Fauzi, Gutierrez Pretel Manuel

Secretario encarqado:

Secretario encarqado: leida la proportion senor presidente

El presidente: Se abre la discusiOn de la proporciOn, Anuncio que se va a cerrar, queda 
cerrada. ^aprueban la propostciOn? Continue senor secretario

El presidente: Se coloca en consideration el orden del dia, se abre su 
discusiOn. Anuncio que se va a cerrar, queda cerrada. ^Aprueban el orden del 
dia? Continue, senor secretario.
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Asamblea Departamental del Cesar
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM.

Proposicion N° 049 del 7 de abril del 2025; pospongase la lectura y aprobacion del 
acta N° 015 del 3 de abril del 2025, la cual no se encuentran transcrita ni a 
disposicion de los honorables diputados en la secretaria general de esta 
corporaciOn.
Presentada porel honorable diputado y presidente Jorge Antonio Barros Gnneco
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5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA

El presidents: ^Existe correspondencia radicada, senor secretario?

El secretario encarqado: no exists corrsspondsncia radicada.

El presidents: Bueno en este punto Is damos las buenas tardes nuevamente a los 
companeros y amigos y amigas que nos acompanan, vamos a leer un informs sobre la 
eleccion del secretario general del 2025.

La mesa directiva de la asamblea departamental del Cesar expidio resolucibn numero 085 
del 10 de diciembre del 2024, mediante la cual revocd directamente las resoluciones N° 
061 del 1 de noviembre del 2024, N° 062 del 7 de noviembre del 2024, N° 069 del 19 de 
noviembre del 2024, N° 072 del 22 de Noviembre 2024 y 082 del 4 de diciembre del 2024 
y en general todo Io actuado en el desarrollo de la convocatoria publics para proveer cargo 
de secretario o secretaria general de la Corporacion 2025, dado que en sentencia 2024 
00272 del 01 y 2024 00272 numero 02 el consejo de estado aclard Io vacios de la ley 1904 
del 2018 frente a la eleccion de secretarios generales de las asambleas departamentales 
y determine que existe una falta de idoneidad de la entidad confadicol para adelantar el 
proceso de lesion siendo el idoneo una institucion de educacion superior acreditada de 
alta calidad, For consiguiente el 10 de enero del 2025 se procedid a solicitar cotizaciones 
a universidades con acreditacidn de alta calidad con el fin de determinar la modalidad de 
contratacidn. es precise manifestar que ante el periodo de vacaciones de la universidad 
se present© un retraso considerable en la recepcidn de las respectivas cotizaciones, el dia 
13 de febrero de la vigencia 2025 se dio apertura en la plataforma seco II al proceso 
contractual denominado invitacidn publica N° cmc002 del 2025 cuyo objeto fue prestar los 
servicios de asesoria acompanamiento apoyo tdcnico y aplicacidn de pruebas de 
conocimientos en el proceso de convocatoria Publica para proveer el cargo de secretario 
general para la asamblea departamental del Cdsar vigencia 2025, que para el cierre de la 
presente convocatoria determinada segun el cronograma previsto para el 19 de febrero 
del 2025 se presento oferta por parte del proponents universidad distrital Francisco Jose 
de caldas, encontrandose que la misma presentd oferta que superb el presupuesto oficial 
de la corporacion incurriendo en causal de rechazo, que portratarse de unica oferta y que 
la misma no cumplib con los requisites previstos y fue rechazada se procedib a traves de 
la resolucibn numero 005 del 24 de febrero del 2025 a declarar desierto el proceso 
contractual invitacibn publica N° cmc002 2025 el dia 26 de febrero de la vigencia 2025 se 
dio nuevamente apertura en la plataforma secbp II al proceso contractual denominado 
invitacibn publica cmc003 2025 cuyo objeto es prestar los servicios de asesoria 
acompafiamiento apoyo tbcnico y aplicacibn de pruebas de conocimiento en el proceso 
de convocatoria Publica para proveer el cargo de secretario general para la asamblea 
departamental del Cesar vigencia 2025 en el cual se presento unica oferta por parte del 
proponente universidad distrital Francisco Josb de caldas con quien se suscribib el 
contacto del contrato del dia 17 de marzo del 2025 y una vez cargados en la plataforma 
seco II los documentos respectivos de ejecucibn por parte de la universidad se dio inicio 
al contrato del 31 de marzo del 2025, finalmente el 31 de marzo mediante correo fue 
solicitado el diseno de convocatoria Publica para proveer el cargo de secretario general 
de la asamblea del Cesar en cumplimiento de sus actividades contractuales una vez se
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Jorge Antonio Barros Gnneco

Presidente de la asamblea del departamento del Cesar.

Continue senor secretario.

El presidente: zexiste proposiciones radicadas?

El secretario encarqado: no existe proposicidn radicadas.

El presidente: Continue senor secretario.

7. VARIOS.

Elpresidente: el punto de varies vamos a mandarle una saludo un gran amigo 
Arturo Alcala y a su senora esposa Alexa vamos a mandarle un gran saludo desde 
aca con carino; Vamos a darle el uso de la palabra a nuestro diputada Doctora 
Mesa.

Asamblea Departamental del Cesar Pigina 4 de 9

ha remitido a la corporacidn se realizar^ la respectiva verificacidn juridica y se proceder^ 
a dar inicio a la convocatoria publica.

Atentamente

Diputada Maria Cecilia Mesa : Buena tarde a todos los presentes Gracias Senor 
Presidente hoy es contundente mi intervencion y quiero ser concisa y no repetitiva 
nos encontramos en un nos encontramos en un momento critico como es posible 
que presuntamente en horas de la madrugada otra mujeren la ciudad de valledupar 
haya sido violada en el mismo modo operand! de la violation que pas6 en la dpa 
esto es una situation critica presuntamente tres hombres hicieron este atroz delito 
Yo pienso que no pueden ser unas personas que se encuentren en cuerdas no 
pueden ser unas personas que se encuentren normal No solo eso sino que ademas 
presuntamente tres mujeres participaron en el hecho viendo como pasaba esto 
acabaron con la vida de esa mujer de 36 afios y Seguramente yo pienso que esto 
es un mensaje directo que debe Hegar al Coronel Alex Durdn de la politia 
metropolitana departamental y al Coronel Chamorro como es posible que este caso 
suceda dentro del casco urbano de Valledupar a pocos a pocos metros del 
Comando de la policia departamental esto es un hecho aberrante yo pienso que hoy 
no solo se deben agilizar Las investigaciones y garantizar la justicia para las 
victimas sino que no debemos esperar que esto pase porque seguramente ahorita 
saldremos a la calle y ya encontraremos unos cuantos retenes Y seguramente un 
puesto de control en ese punto Pero hoy las mujeres del departamento tenemos 
miedo a mi me da miedo hoy salir a las calles de Valledupar y ya no solo es una ola 
de atracos sino que ahora estamos normalizando y estandarizando las violaciones 
tenemos que reconocer que las mujeres en el departamento no solo salen a 
rumbear ni nada por el estilo sino que tambten hay una cantidad de mujeres que a 
cabeza de hogar que salen en horas de la madrugada a buscar el sustento de sus 
hijos a dirigirse a sus lugares de trabajo Yo creo que la seguridad es un privilegio 
hoy pero debemos tener ser conscientes que es un derecho y como tai debe ser
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garantizado con firmeza y compromise hoy Esto es un llamado que hacemos a las 
autoridades del departamento y del municipio no solo atentan con la integridad flsica 
de una mujer yo creo que atentan hoy con la flsica y emocional no solo de ella sino 
de sus nucleos familiares esto es un mensaje sin duda de solidaridad decide a esas 
mujeres que hoy nihas jdvenes y mujeres sentimos temor en el departamento 
sentimos temor de salir de trotar de salir a trabajar y de cualquier situacion pero hoy 
creo que este escenario no solo yo sino que todos lucharemos por una justicia 
oportuna si y no Y la justicia oportuna no es esperar que hayan resultados de 
presuntas capturas y demcis yo siento que debe ser la prevencion de estos hechos 
atroces y agradezco la palabra al Senor Presidente.

Ej. presidente: bueno la verdad que con todo el acompanamiento que hemos visto 
de fiscalia policia no es posible que esto vuelva a pasar que estos ciudadanos hoy 
La verdad es uno se queda sin palabras que estan pensando hasta ddnde le llegue 
ese corazon con esa maldad para Hegar a atropellar a una joven mujer que estaba 
dirigiendose a su casa que van dos casos muy fuerte y hoy a la Policia Nacional a 
la fiscalia que necesitamos esto bandidos presos porque la verdad que esto no tiene 
perdon Io que estan haciendo a nosotros nos preocupa que hoy esta segunda 
victima se encuentra en el hospital rosario Pumarejo de lopez y es una mujer como 
le va a inspirar a un hombre hacer dano a una mujer y mas estas condiciones donde 
la cogen Jesus suerez sola caminando yo creo que alto indice de droga debe ser 
muy alto para Hegar a ser una barbaridad esta pero si vamos a seguir alzando la 
voz rechazando y que estas personas que estan hoy en estos hechos los queremos 
ver tras las rejas Eso si nos tenemos seguro y tenemos fe la policia que asi nos vas 
a dar los resultado de estos bandidos que andan atropellando mujeres y la verdad 
que que con todo el peso de la ley que estan sintiendo attas de Io de la primera 
violacion se atrevan a hacer nuevamente un acto de esto la verdad que si nos 
preocupa que aqui hubo en unos ahos Uno estaba muy nifio la verdad que fue una 
epoca fea donde que no queremos que estos hechos vuelvan a pasar.
Continuamos en el punto de varies doctora Claudia margarita, doctor barriga doctor 
Jesus Suarez
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Diputado claudia margarita: Para sumar mi voz protesta que hoy de manera 
contundente se hace desde este escenario politico yo creo que las voces que aqui 
suenan hoy y que suenan en toda la sociedad Vallenata en el Cesar en el pais a 
raiz de esta noticia en el fondo todas piden una sola cosa seguridad sin seguridad 
no hay paz sin seguridad no hay vida sin seguridad no hay posibilidades de 
desarrollo la gente necesita seguridad Esa es la primera respuesta cuando uno le 
pregunta a los ciudadanos cuciles son sus principales necesidades seguridad pero 
la seguridad es un concepto integral la seguridad demanda muchas cosas demanda 
una fuerza publica bien dotada capacitada con la moral arriba una fuerza publica 
disponible accesible para el ciudadano presente en toda la geografia nacional en 
cada Rincon de las ciudades de los pueblos en cada Rincon del territorio pero 
tambien requiere un sistema judicial robusto una justicia que actue de manera 
eficiente y oportuna un sistema judicial que sea capaz de identificar prontamente el 
delito de capturar de juzgar y de aplicar las penas entonces tambi&n se requiere un 
sistema carcelario eficiente robusto que sea capaz de convertirse de verdad en un
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Presidente: Doctor Jose Mario

Presidente: Doctora claudia todavia vamos a.confirmar con gobierno y sabemos que 
esta la gobernadora con todo el equipo de en el sur del C6sar tenian esa agenda 
programada vamos a llamar luego a ver alcanzan estar al debate sino el dia martes 
doctor a Claudia le estaremos colocando fecha el dia mtercoles.
Doctor Miguel Angel secretario ha doc

Diputado Miquel Angel Gutierrez: Gracias presidente muy corto aca para informarle 
a los companeros que mahana vamos a tener el segundo debate del proyecto de 
adiciones e incorporaciones al cual se le dio primer debate la semana pasada.

Asamblea Departamental del Cesar Pigint6<!e9

escarmiento para el delincuente que el ciudadano le tenga miedo que le tenga 
p&nico a la c^rcel que sepa que si comete el delito Io van a capturar y que Io van a 
meter una Ccircel y que no va a volver a salir de ahi como la gente hoy no tiene esa 
certeza como la gente hoy desconfia de todas las instituciones del estado porque 
hay un modelo Estatal hoy gobernando que se ha encargado de deslegitimar todas 
las instituciones y de cercenar todas las fortalezas de todas las instituciones 
Entonces nos fallan todas las patas de la mesa falla la seguridad porque falla el 
sistema judicial, porque falla las capacidades de la fuerza publica, porque falla la 
capacidad del sistema carcelario, y porque falla la confianza de los ciudadanos en 
esas instituciones El clamor entonces hoy es a que todos como ciudadanos 
volvamos a reclamar esos principios fundamentales que deben regir un estado de 
derecho el reclame como ciudadanos como ciudadanas hombres y mujeres es que 
el estado nos vuelva a garantizar el primero de sus compromisos el primer 
compromiso del estado es garantizar la vida la integridad los bienes y la honra de 
todos los ciudadanos nos estan fallando insisto todas las patas de la mesa en esta 
asamblea en proximos dias estaba previsto que para el prdximo jueves hicieramos 
un debate respecto de este tema con la presencia de los organismos de Justicia 
fiscalia el caibas del gobierno departamental representado en la secretaria de salud 
de la oficina de la mujer del icbf de la personeria de la defensoria de las comisarias 
de familia hoy se esta cruzando un evento el gobierno departamental con la agenda 
del jueves pues el gobierno sale a una gira al sur del Cesar en una oferta 
institucional vamos a tener que aplazar compafiera Maria Cecilia el debate por 
solicitud del gobierno entonces con mucho carino y respeto presidente como 
siempre usted ha sido muy deferente con nosotros esperamos reubicar esta fecha 
en la medida de las posibilidades Io mcis pronto posible Muchas gracias presidente

Diputado Jose Mario Barriga: Gracias sehor presidente Buenas tardes a todos los 
presentes y bueno de igual manera rechazar al igual que mis compaheras y usted 
senor presidente del atroz episodic que hoy sostuvo esta joven en el municipio de 
igual manera tambien mandarle un mensaje a los concejales a los alcaldes que 
aprovechen la llegada de la sefiora gobernadora quien va a estar alld ejerciendo 
sus funciones durante una semana para que le pidan para que la exhorten para que 
y una vez ellos directamente puedan hacerle todas las peticiones correspondientes 
el llamado es a eso de que los concejales que hacen presencia en los territorios que 
son ellos quienes viven el dia a dia y cada una de las necesidades que imploran 
tengan la oportunidad ante los secretaries del despacho ante la misma gobernadora
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de pedirle y solicitarle todo Io que las comunidades de una u otra manera les aqueja 
Pero mi intervenciones para otro tema senor presidente honorables compafieros Y 
nuevamente tengo que lamentar este tema del tr^nsito en Valledupar de esta 
leonina concesion que nos otorga la administracion anterior de otorgar a unos 
particulares Y es que otra vez nos vienen con el cuento de 15 nuevas foto multas 
Yo tuve la oportunidad de meterme bueno vi en enterate, vi en el pilon diferente 
medio de comunicacion y hablan de 8 hablan de 15 entonces como la secretaria de 
transito o esta empresa privada porque no puede ser hoy en dia tiene el 55% de las 
acciones y el 45% el municipio hablan de 8 de 15 pero si tu vas a ver la pagina web 
no tiene ninguna informacion es mas esta leonina concesion no tiene una pagina 
web donde uno pueda requerir la informacion y espero me corrijan y que de pronto 
se haya equivocandome buscando en Google googleandola ojala me corrijan y me 
digan que si existe una pagina web pero como saben el descontento la comunidad 
es muy alto hoy nos hablan de 15 de 8 pero tambien nos estan diciendo que hay 
calle intercesiones viales donde la gente no podra transitar por encima de los 10 km 
o sea Valledupar se va a convertir en el nuevo en el nuevo la nueva ruta Barranquilla 
Bosconia donde todo el que sale hacia Barranquilla o regrese Barranquilla se viene 
minimo con dos tres comparendos entonces hoy salida a transitar por las calles 
Valledupar va a acarrear traerse un comparendo para el hogar tan dificil que esta la 
situacion aqui en Valledupar entonces de verdad que es muy lamentable yo si 
quiero hacer la invitacion al secretario de transito al doctor daza para que de una u 
otra manera venga este recinto y a que nos duele Valledupar de que venga y le 
ponga la cara a todo el departamento porque son todos los ciudadanos del 
departamento del cesar que tienen que hacer diariamente muchas diligencias aqui 
en la capital del departamento y que hoy muchos desconocen mire hablan de ocho 
hablan de 15 igual y repito Ddnde este el informe oficial o la informacidn oficial o de 
donde salio esta noticia Yo quisiera que me dijeran porque de una u otra manera no 
la he conocido Entonces si quisiera hacerle voy a presenter una proposicion para 
invitar al secretario de transito al gerente de esta concesidn para que venga y nos 
diga nosotros aqui directamente que es Io que piensan hacer porque lo que estan 
haciendo es atacar Y mira que no solamente son los ciudadanos que transitan en 
vehiculos no solamente sino al empresario al microempresario a aquellas personas 
que de una u otra manera hace un esfuerzo para montar su propio negocio y que 
encuentra usted de las intersecciones viales prohibido parquear entonces quien 
llega a comprar a esos establecimientos de comercio entonces la situacion es 
preocupante y esto de verdad que toca nuevamente hacerle un debate de control 
politico pero no desde la Esfera de la asamblea departamental sin un trabajo 
conjunto con el consejo municipal y con la poblacion en general porque asi como lo 
hice hace mas de 13 ahos siendo concejal del municipio de valledupar no me va a 
temblar la mano para nuevamente solicitar la liquidacion de este concesion Muchas 
gracias.

Presidente: Bueno ese punto como presidente de la asamblea tuvimos la 
oportunidad de llamar pero fue la directora departamental de transito por la misma 
preocupacion que tiene usted y lo que lo manifesto que hay una solicitud en el 
Ministerio que la aprobaron pero que todavia no tienen Claridad Como van a poner 
a funcionar el tema en el municipio del valledupar yo le dije que luego tuviera la 
informacion Se acercara aca a la asamblea porque vamos a presenter una
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Diputado Jesus Zuarez Moscote: Gracias presidente aportar un poquito A la 
discusion Hoy despues del mediodia el senor secretario de transito de una 
explicacidn amplia a traves de un medio entdrate Valledupar en donde absolvid 
muchas dudas que no eran 15 que eran ocho que probablemente eran dentro de 
seis meses pero que iban a hacer unos procesos de socializacibn con la gente y 
por que Porque es un tema que a todos nos preocupa sin embargo el dia el dia de 
hoy mi intervencion pues gira en torno a esas noticias malas que nos despiertan 
todos los dias Migue y sobre todo cuando tienen que ver con las mujeres violencia 
sexual contra las mujeres y me preocupa La indiferencia que se vive en esta 
sociedad porque simplemente se quedan las acciones en leer titulares y en lamentar 
cuando los eventos estcin presentando de manera recurrente en la sociedad en 
donde los delincuentes se han tornado la sociedad y estaba leyendo con pastosidad 
y admiracion una investigacion que hizo una joven periodista del periddico la calle 
Muy bien hecho muy bien investigado en donde nos dice que la violencia sexual 
contra las mujeres en inmediaciones del Cerro de Hurtado no son eventos aislados 
que han logrado conseguir testimonios de muchas mujeres que han sido violentadas 
y acosadas por grupos que se encuentran en esas zonas geogrdfica de la ciudad 
de Valledupar y de manera aislada no oficial y aislada entre comillas despues que 
han sucedido estos eventos aqui que Existen varies periodistas muchas personas 
se han acercado a comentarnos de eventos similares que han sucedido en la ciudad 
de Valledupar probablemente este por la sevicia fue muy notorio el del 15 de marzo 
el del dia de hoy muy notorio pero en la ciudad de valledupar se vienen presentando 
violencia sexual contra la mujer desde hace mucho tiempo algunos recordaron El 
escuadron del amor los que estamos m£s viejos recordamos la historia del 
escuadron del amor en donde salian a violar mujeres en camionetas y a violentar 
homosexuales aqui en la ciudad de valledupar ya han pasado desde los 70 creo 
que mas de 40 a 50 anos y eso simplemente quedo como una narrativa de ciudad 
y esperemos que estos hechos que se estan presentando en la ciudad de valledupar 
que no son las dos los dos que ocurrieron desde el dia 15 de marzo no queden en 
la impunidad total se dice que han habido denuncias de 18 eventos de violencia 
sexual contra las mujeres en la ciudad de valledupar Pero sabemos que esa es la 
punta del iceberg y que la reaccione de las autoridades Itemese policia Itemese 
bienestar Claudia Itemese entes territoriales simplemente son de memento para 
acaparar probablemente los flashes de las de las c^maras entonces la indignacidn 
yo creo que general presidente es algo que nos duele que este pasando y es el 
momento de atesar y demostrar resultados porque como Io decian nuestras 
companeras aqui ni las mujeres ni los hombres nos sentimos seguros Gracias Senor 
Presidente
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proposicidn con la bancada conservador la U y cambio radical para que vengan a 
explicarnos una vez tengamos la veracidad de que si las van a coIocar me hablb de 
tecnomecSnica me habld de seguro obligatorio pero hay que conocer bien el tema 
porque la verdad que si preocupo y bastante y hoy la preocupacidn hoy ya hemos 
tenido la oportunidad de montarnos con amigos en vehiculos y ya ven un semSforo 
y se asustan entonces aqui hay unas c^maras 360 ya creen que es esa entonces 
anda la gente ya con Ese temor pero eso va a ser motive de debate aqui en la 
asamblea con los companeros doctor Jesus Suarez.
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El presidents: Continuamos el punto de varios. 
Continuamos con el orden del dia sefior secretario.

El secretario encarqado: agotado el orden del dia senor presidents; siendo las 5:43 
pm

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 7 DE ABRIL 
DE 2025

anza
nto de Io establecido en el 
k249 del 2022

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA 
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA /]/PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE 
PRESENTE

La presente acta se levanta y se firma en c 
Reglamento Interne de la Corporacion - Ordei

CONVOCATORIA: Agotado el orden del dia, se convoca para el dia de manana a 
las 7:00 am.

JORGE ANTONI:
Presidente

MIGUEL ANCSEkfiirriERREZ RAMIREZ
Secretario General
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